



# Baby與好友同居脫光比身材

# Sammi 咀家輝 如狼似虎

香港文匯報訊(記者 植植)由卓韻芝執導,張家輝、鄭秀文(Sammi)、Angelababy(楊穎)、歐豪主演的都市愛情喜劇電影《失戀急讓》昨日在北京舉行發佈會暨交樓儀式,影片主創悉數出席,數千名粉絲一早到場為自己的偶像助威,場面熱鬧。發佈會上導演卓韻芝親手向四位主演贈送新樓鑰匙,正式宣佈四位主演展開同居生活,並曝光了影片首款搞笑宣傳片。

鄭秀文和張家輝是首次合作,一碰頭便「談情說愛」。片方急不及待將片中首款極具搞笑的宣傳片曝光,短短60秒裡笑料頻出,喜感十足。近年來一直以硬漢示人的張家輝則通過該片再度回歸喜劇舞台,尺度大開,與鄭秀文曖昧調情。據知,鄭秀文在戲中有一場在廚房的吻戲,兩人拍得瘋狂,Sammi更加狼似虎地主動「咀」擊家輝,令在場的工作人員看了也拍案叫絕,讓人無比期待。

Angelababy此次也不惜自毀玉女形象,將邋遢「屌絲女」一角飾演得活靈活現。在之前曝光的電影劇照裡,Baby為戲扮醜,飾演一個藍領「女屌絲」,這對一直以「女神」形象示人的她來說,也是一次挑戰。連Sammi也對Baby今次的造型和演出讚賞不已,指平時印象中的她每次出現都打扮得很bling bling閃亮,但原來Baby可以有不一樣的另一面,且將戲中不修邊幅的角色演得揮灑自如,而且還有演喜劇的天分。

### 家輝難忘警校寄宿生活

四人在發佈會上被問到可曾與人同居?鄭秀文第一個被問到這暖昧的問題時,她笑得尷尬的跟主持說:「這個問題,我跟你私談好了。」接着是家輝,他則幽默地說自己讀警校時,曾經受訓寄宿,跟一班血氣方剛的男生一起生活,這肯定是同居吧!而問到Baby時,她則很少女心地說:「有時候離開香港工作,會約同兩位閨蜜女友一起,當工作完畢時,我們三人會在酒店聊個痛快,而且在洗澡完的時候,試過三個女生脫光光,比試誰最胖,當然是我的兩位女朋友比我胖啦!哈!這就是我的同居生活了。」



Baby自爆會約閨蜜女友在酒店洗澡時脫光光,比試誰最胖。

### 柯震東不為女性買衛生巾

香港文匯報訊(記者 李思穎)台灣型男柯震東昨日專程來港以代言人身份出席個人護理產品商店活動,向來跟蕭亞軒排開保持低調的他,暗示對方是個好脾氣女友,又搞笑直言不會為女友買衛生巾,因不曉得她們所需的size。活動上,大會安排多位小朋友化身震東的家人玩遊戲,其中一位扮演他女友的小女孩,裝作受生理問題影響發脾氣,震東指這個時候不該靠近對方,要順其意去做,他又送上大會準備的小禮物給該小朋友,豈料拆開一看原來是包衛生巾,震東立時露出尷尬神色,之後又親自幫小女友按摩,逗得她笑逐顏開。震東久沒在港露面,他透露剛完成三部電影,又沒有長假期去旅行,便趁這時期接一下活動和廣告,此次行色匆匆,僅留港一天,晚上便飛返台灣繼續工作。說到他在女友發脾氣的時候會如何處理?震東謂:「先不要靠近她,給她先冷靜後再溝通。(試過跟現時女友吵架嗎?)還好,跟誰都有吵過架,(會幫對方按摩?)無呀,我不喜歡按摩,還是叫她出去按好了,我也沒試過被要求為對方按摩。」震東不會因為女友便送禮物,他笑說:「節日才會送,難度我一直生氣便一直送給我。」問他的女友是否脾性好的人,震東裝傻說:「那個女友?(現在的一個?)一直的女友脾氣都好好。」言下之意是讚賞排開女友蕭亞軒脾氣不錯。說到大會安排他送衛生巾的舉動,震東表示不會尷尬,又不是自己用,但不會為女性買衛生巾,無論女性或媽媽都不會,因不懂她們用的size和習慣,驚會買錯。



### 竇靖童微博晒新歌 王菲領銜眾明星點讚

香港文匯報訊(記者 胡若璋 廣州報道)竇靖童新歌《My Days》MV一上傳到網上,姚晨、舒淇、陳坤、李健、桂綸鎂、馬天宇眾多藝人轉發、點讚,連最近家務事揪心的馬伊琍也在微博第一時間評論,點讚中國好曲風。新歌MV中,竇靖童一身中性頹廢打扮,音色飄逸慵懶。黑白色調的MV,復古風濃郁,鏡頭下的竇靖童自然大方。此次MV中還拍攝了竇靖童的閨房陳設,更依次展現了竇靖童吃飯,逛街,遊玩等畫面,完整記錄了少女的一天。而天后王菲也在微博第一時間轉發並評論了女兒的新作,稱讚「好聽 會演」。有天后媽媽這座高峰在前,酷範十足的竇靖童似乎也有所畏懼。彈起吉他,唱起歌,95後少女的音樂世界明顯是自由自在的。

### 任達華讚阿Sa是好演員

香港文匯報訊(記者 李慶全)任達華與傅嘉莉昨日到政府大球場門前為電影《3D冰封俠之重生之門》宣傳造勢,二人乘坐升降台至雙層巴士的上層,華哥在巴士車身印有他大頭肖像的位置簽名,他更搞笑地在傅嘉莉手臂上寫上戲名,華哥笑說:「原來在街上塗鴉好過癮。」前晚成龍在港舉行六十大壽派對,華哥也有出席,並玩到凌晨12時才回家。他表示前晚大家也很盡興,而他更抽到一部相機及打印機,這獎品很適合他們一家之用,華哥笑指也跟成龍約定60年後再為他做多次大壽,齊齊再開派對。華哥大爆派對上各人都玩得好開心,張學友更整晚搶咪在唱歌,到散席時支咪還在他手上,到成龍喝醉了學友仍在唱歌唱得稱呼,不過杜德偉都獻唱《Hello》,拿得其實也唱個沒停。



任達華與傅嘉莉為電影《3D冰封俠之重生之門》造勢,三人乘坐升降台至雙層巴士的上層為車身海報簽名。

### 黃曉明澄清沒向女友求婚 和林志玲同台騷性感

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報道)黃曉明和林志玲首度同台代言內地內衣品牌,新廣告中黃曉明破天荒只穿內褲秀出精壯6塊肌肉和人魚線。日前兩人現身廣州該品牌的秋冬新品發布會,林志玲一襲爆乳薄紗禮服深溝誘人,靚光四射,還嬌滴滴讚美黃曉明「好man」。黃曉明坦言第一次拍內衣廣告,露太多還有些不好意思。黃曉明首度代言內衣品牌,和該品牌形象代言人兼首席設計師林志玲一起亮相,引發眾多粉絲尖叫。林志玲多年來對感情世界始終低調,此次兩人首度同台,在活動中她對黃曉明說:「在娛樂圈公布戀情需要勇氣,所以黃曉明你真的很man!」而黃曉明則趕緊澄清,我沒有結婚,也沒有在日本求婚,每個月都有人說我下個月要結婚,所以習以為常了。此次黃曉明首次代言男性內衣,對健身十分熱衷的他,每天再忙都不忘泡在健身房2小時。但他又稱自己是個吃貨,現在是六塊腹肌和脂肪合在一起的狀態。

### 方大同出碟 張靚穎空降助陣

香港文匯報訊(記者 何冉 山東報道)方大同日前在北京舉辦全亞洲盛大發片記者會,他演唱了自傳體新歌《小方》送給所有到場的媒體及歌迷朋友,場面十分溫馨。唱片公司更別出心裁在記者會現場打造方大同首度導演的主打歌《危險世界》MV場景,讓在場所有人彷彿置身在震撼的MV裡面。除此之外,好友張靚穎剛好於當日從美國回京,得知大同發片,特別調整時間不顧時差和旅途勞頓「空降」記者會現場送上滿滿的祝福,並送上跟人等高的超萌長頸鹿玩偶,讓大同備受感動。記者會上,方大同現場帶來專輯中最引人注意的一首自傳體歌曲《小方》,並引來現場歌迷的大合唱。主持人更帶來好消息,這首歌發佈以來在QQ音樂巔峰榜港台榜已蟬聯2周冠軍,成績亮眼頗受歌迷青睞。方大同首次擔任導演拍攝主打歌《危險世界》MV,帶給大家視覺上的全新震撼。唱片公司金牌大風鼎力支持斥資三千萬為方大同打造七支音樂錄影帶,光是首波同名主打《危險世界》就花了至少兩千萬,首次擔任導演求好心切的方大同更笑說:「很感謝公司的大力支持,但控制預算真的不容易,所以後來我賣了四支珍藏已久的吉他,追加了一點經費才順利完成我心目中的危險世界MV。」

### 甄子丹開P謝甄家班陪伴十年

香港文匯報訊 甄子丹日前與太太汪詩詩為甄家班成員舉辦了私人派對,甄子丹夫婦與成員們一起吃飯、遊戲,更為每個人發了大獎,感謝大家的付出與陪伴。甄子丹與太太辦派對,心懷感恩貼心發大獎為了感謝並犒勞甄家班成員,甄子丹與太太汪詩詩在深夜舉辦了私人派對。據知,派對上甄子丹與汪詩詩和所有工作人員在一起吃飯、聊天、遊戲,毫無架子。從微博圖片上看,甄子丹夫婦和家班互動十分開心,更歡樂合家,派對舉辦的相當成功。而值得一提的是,甄子丹還製造大驚喜,給所有工作人員派發一台平板電腦,更為已經陪伴他十餘年的助理和甄家班兄弟喻亢每人送出一塊知名奢侈腕錶,讓大家受寵若驚、大呼驚喜。對於成員們紛紛發微博表示感動的舉動,甄子丹表示:「我們這行業,時間長,正所謂離離別別,各位兄弟伴我攀越了無數個山坡!感謝大家!」